

Žádost

o poskytnutí individuální účelové dotace na činnost nebo realizaci akcí v oblasti kultury a umění především pro akce konané v hl. m. Praze a mezinárodní veletrhy umění.

žadatel právnická osoba



Pouze na projekty, na které nebylo možné z objektivních doložených důvodů podat žádost o grant nebo na komunitní akce (max 50 000 Kč).

Pro zařazení žádosti na jednání Výboru pro kulturu, výstavnictví, cestovní ruch a zahraniční vztahy ZHMP (dále jen Výbor) je rozhodující datum přijetí fyzické žádosti na MHMP, nejpozději do 15. dne každého měsíce. Začátek akce musí být naplánován nejdříve 60 dní od jednání Výboru, kterému bude žádost předložena, v měsíci následujícím*. V mimořádných a odůvodněných případech lze podat žádost i v kratším termínu (týká se zejména akcí, které se konají do 60 dnů po schválení rozpočtu hlavního města Prahy, akcí vzešlých ze zahraničních vztahů hl. m. Prahy, akcí souvisejících s hostováním zahraničních umělců apod.). V těchto případech musí být součástí podané žádosti výčet objektivních příčin zkráceného termínu podání. Pokud žádost nebude splňovat podmínky popsané výše, bude Výborem vyřazena z dalšího posuzování.

*Termíny jednání Výboru pro kulturu, výstavnictví, cestovní ruch a zahraniční vztahy ZHMP jsou uvedeny na webových stránkách HMP na adrese: <http://www.praha.eu/> v sekci Výbory Zastupitelstva HMP - Výbor pro kulturu, výstavnictví, cestovní ruch a zahraniční vztahy ZHMP - termíny. Výbor nezasedá v měsících červenci a srpnu.

Údaje o žadateli

Individuální účelová dotace není určena pro organizační složku státu, územní samosprávný celek (tj. obec, město, statutární město, městský obvod a městská část) a jím zřízené příspěvkové organizace.

Právní forma	Společnost s ručením omezeným (112)			IČO	64580407
Přesný název žadatele	Společnost LMB s.r.o.			DIČ	CZ 64580407
Registrace ve veřejném rejstříku	Kým	Městským soudem v Praze			
	Dne	27.10.1995	Pod č.	C 40782	
Předmět podnikání	zprostředkovatelská činnost v oblasti kultury, hostinská činnost				

Adresa sídla žadatele

Ulice	Vodičkova	Č.p.	704	Č.o.	36
Obec	Praha			PSČ	11000
Městská část	Praha 1	Správní obvod	Praha 1		
Pražský obvod	Praha 1	Část obce	Nové Město (Praha 1)		

Adresa pro zasílání písemností se liší od adresy sídla žadatele

Kontaktní údaje

Telefón:		Mobil:	██████████
Email:	██████████		

Web: <http://musicbar.cz>

Bankovní spojení (přiložit kopii dokladu o aktuálním bankovním spojení)

Předčíslí a číslo účtu	19	-	2789480257	Kód banky	0100 - Komerční banka a.s.
Specifický symbol				Variabilní symbol	

Údaje o akci

Název akce

Podpora Lucerna Music Baru z důvodu pandemic COVID-19

Jedná se o komunitní akci

Rozpočet akce

Celkové náklady na realizaci akce v hl. m. Praze / účast na mezinárodním veletrhu umění (v příloze uveďte položkový rozpis nákladů)		4 437 880	Kč
Předpokládané příjmy z realizace akce v hl. m. Praze (v příloze uveďte položkový rozpis příjmů, bez předpokládané dotace hl. m. Prahy)	Celkem	2 140 820	Kč
	Z toho ze vstupného	0	Kč
	Průměrná cena vstupenky	0	Kč
Bilance rozpočtu (náklady minus příjmy)		2 297 060	Kč
Částka požadovaná po hlavním městě Praze		500 000	Kč
Částka požadovaná po hlavním městě Praze v procentech		11	%

Ostatní osoby podílející se na úhradě nákladů na akci

Uveďte, která právnická nebo fyzická osoba se podílí na úhradě nákladů nebo byla požádána o dotaci na uvednou akci a v jaké výši.

Osoba	MPSV Antivirus	Výše (v Kč)	940 984	Stav	Přiděleno
-------	----------------	-------------	---------	------	-----------

Osoba	MPSV Antivirus	Výše (v Kč)	1 199 836	Stav	Zažádáno
-------	----------------	-------------	-----------	------	----------

Doba, v níž bude účelu dosaženo (pouze v jednom kalendářním roce)

Termín zahájení akce	10.3.2020	Termín ukončení akce	30.6.2020
Rok konání akce	2020		
Místo realizace akce	Lucerna Music Bar, Vodičkova 704/36, Nové Město, 110 00 Praha 1		

Dosavadní finanční podpora z veřejných rozpočtů

V předcházejících kalendářních letech jsme obdrželi z veřejných rozpočtů tyto finanční prostředky na akce (např. od městských částí, Ministerstva kultury ČR, hl. m. Prahy):

Rok: 2017	Kč	Název akce	
-----------	----	------------	--

Rok: 2018	Kč	Název akce	
-----------	----	------------	--

Rok: 2019	Kč	Název akce	
-----------	----	------------	--

Rok: 2020	Kč	Název akce
-----------	----	------------

Popis akce

Obsah a cíl akce, zdůvodnění a předpokládaný přínos akce, celkový počet dílčích akcí v jejím rámci.

Činnost Lucerna Music Baru byla silně zasažena vládními opatřeními v souvislosti s probíhající pandemií COVID-19. Lucerna Music Bar není příjemcem grantů a dotací ani z městského ani ze státního rozpočtu, veškeré příjmy tudíž pocházejí z reálného provozu, který je od 10. března 2020 zcela ochromen. Od půli května sice přichází postupné rozvolňování protikoronavirových opatření, avšak následující letní měsíce červen, červenec a srpen patří mezi nejslabší příjmová období klubu, kdy se i v běžném pandemii nezasaženém roce koná minimum koncertních vystoupení. V tomto období (červen, červenec, srpen) jde v drtivé většině o koncerty zahraničních interpretů, kteří však vzhledem k současné situaci přesouvají naplánovaná vystoupení na rok 2021. Domácí interpreti tradičně v měsících červen, červenec a srpen dávají přednost letním scénám a v klubech nevystupují. Vzhledem k současné situaci je tedy očekáván výpadek provozu minimálně do 31. srpna 2020. Pozvolný návrat k normálu je odhadován až v rámci podzimní sezóny, přičemž i ta bude značně ovlivněna výpadkem vystoupení zahraničních umělců, kteří již nyní přesouvají potvrzená vystoupení z podzimu 2020 na rok 2021.

Ve vyčíslení provozních nákladů, které je součástí žádosti, jsou uvedeny údaje za březen – červen 2020.

Cílem této žádosti je částečná kompenzace výpadku příjmů, která by pomohla uhradit nezbytné provozní náklady, které i přes omezení provozu zůstávají. Vzhledem k takřka půlročnímu výpadku provozu je ohrožena samostatná existence klubu. Praha by tak byla ochuzena o důležité místo na kulturní mapě, které je již od roku 1995 dějištěm vystoupení řady renomovaných zahraničních interpretů a koncertů předních představitelů domácí hudební scény.

Účel, na který bude individuální účelová dotace použita - konkrétní položky (v případě přiznání dotace bude tato část tvořit přílohu smlouvy).

Úhrada nájemného prostor včetně služeb spojených s nájmem, mzdové náklady

Odůvodnění proč nebylo požádáno o grant

Jedná se o mimořádnou žádost o IUD v souvislosti s pandemií COVID-19

Osoba oprávněná jednat jménem žadatele (doložit doklad o tomto oprávnění)

Jméno		Titul před jménem	
Příjmení		Titul za jménem	
Funkce	jednatel		

Osoby s podílem v této právnické osobě

--

Osoby, v nichž má právnická osoba přímý podíl, včetně výše tohoto podílu

--

Odůvodnění pozdního podání žádosti

Jedná se o mimořádnou žádost o IUD v souvislosti s pandemií COVID-19

Povinné přílohy k žádosti:

1. Podrobný popis projektu, na který bude individuální účelová dotace použita (max. 3 strany).

priloha_1_popis_LMB.pdf

2. Samostatný položkový rozpois předpokládaných nákladů a příjmů akce.

priloha_2_rozpocet_LMB.pdf

3. Výpis z příslušného veřejného rejstříku

a) u spolků, u kterých z výpisu ze spolkového rejstříku nevyplývá, kdo je oprávněn jednat, doložit ověřené stanovy a ověřený zápis ze schůze o volbě statutárního zástupce.

vypis-472214.pdf

4. Doklad o oprávnění osoby jednat jménem žadatele (nevyplývá-li toto oprávnění z výpisu z příslušného veřejného rejstříku), včetně oprávnění jednat a uzavírat smluvní vztahy, předloží na základě plné moci s ověřením pravosti podpisu, v originále nebo ověřené kopii ne starší 6 měsíců.

5. Doklad o aktuálním bankovním spojení (běžná fotokopie smlouvy nebo potvrzení příslušného bankovního ústavu s uvedením majitele účtu a aktuálním číslem účtu nebo fotokopie výpisu z účtu bez finančních údajů).

banka.pdf

6. Nepovinné přílohy:

ČESTNÁ PROHLÁŠENÍ ŽADATELE

1. Prohlašuji, že naše účetní období

jsou shodná s kalendářními roky (tedy vždy 1. 1. - 31. 12. příslušného roku)

nejsou shodná s kalendářními roky a jsou hospodářským rokem, a to:

2. Prohlašuji,

že **nemáme nevypořádané závazky** vůči státnímu či dalším veřejným rozpočtům, nemáme nedoplatky na daních ani na veřejném zdravotním a sociálním pojištění.

Stvrzuji

svým podpisem pravdivost údajů uvedených v žádosti, jejich přílohách a v čestných prohlášeních, včetně toho, že podaná elektronická verze formuláře je shodná s podanou tištěnou verzí.

V Praze dne

2.6.2020

.....


Podpis žadatele

či osoby zmocněné jednat za žadatele

razítko

Potvrzení o elektronickém podání žádosti

Vámi podaná žádost o grant byla přijata ke zpracování Magistrátem hl. m. Prahy, v systému je evidovaná pod kódem 56809937. Datum a čas přijetí žádosti: 02.06.2020 15:26:48.